Beitrittserklärung zum Skiclub Aising-Pang e.V.



Ich erkläre hiermit meinen Beitritt als aktives Mitglied zum Skiclub Aising-Pang e. V. und trete in die Rechte und Pflichten eines ordentlichen Mitgliedes ein. Ich nehme ausdrücklich zur Kenntnis, dass der Austritt aus dem Verein nur schriftlich jeweils bis **30.09.** zum Jahresende erfolgen kann.

Der Mitgliedsbeitrag ist immer für ein Jahr voraus zu bezahlen; bei Eintritt im laufenden Jahr ist nur der restliche Jahresanteil zu bezahlen.

	, dori		eigenhändige	
	den	, . X		
Loasinger Skizerlung [_ men (genruckte version) on	ei 🔲 Oinnic (nomepage)		
☐ Ich bitte um Zusendur ☐ Oasinger Skizeitung [sletters von Skiclub Aising-Pa er Online (Homenage)	ng e.v.	
☐ 57 = Hallen- und Freiz		elattors van Skielub Aisine De	ng o V	
☐ 56 = Stockschießen u				
☐ 55 = Touren				
☐ 54 = Snowboard				
☐ 53 = Langlauf				
☐ 52 = Rennsport Nordi				
☐ 51 = Rennsport Alpin				
☐ 50 = Skisport Allgeme	in (Skikurse)			
bteilungen/Newslette	r/Zeitung (bitte ankrei	uzen):		
Linuilloualuiii				
Eintrittsdatum				
Geburtsdatum	Folgende Familiena	ngehörige sind bereits bei	m Verein:	
,				
Handynummer				
Telefon		-Mail (falls vorhanden, bitt	e unbedingt an	geben)
T.I.C.		NA-TIVE-II I - I - I - I - I - I - I - I -	12 .	L \
PLZ	Ort			
Straße, Hausnummer				
Stroff a House summer as				
MITGLIED: Name, Vo	rname			
	DITTE III DIOCKSCIIIII	ausiulieli		
	Mitgliedsdaten Bitte in Blockschrift ausfüllen			
	Mitaliaded	laten		Mitgliedsnummer:
	e ersteri belderi Kiriderri bis	To Jame, wellere jungere Kinde	sind beitragsirei.	
lada Familia zahlt nur für di		18 Jahre; weitere jüngere Kinde		e dei Sparteri
		eingetragene Partnerschaft) € ger	110,00 nä? Basablüss	a dar Chartan
		s) & Mitglieder ab 70€	35,00	
	Nachweise jährlich vor	egen	•	
		Azubis (18 bis 26 Jahre)€	35,00	
		e)€ Jahre)€	32,00 65,00	
Jahresbeiträge:		€	25,00	
Aufnahmegebühren:		nmen Kinder bis 13 Jahre)€	5,50	
		ab	01.01.2022	

Beitrittserklärung zum Skiclub Aising-Pang e.V.



SEPA-Lastschriftmandat für

Skiclub Aising-Pang e.V. Aisinger Str. 76 83026 Rosenheim

Gläubiger-Identifikationsnummer: DE23ZZZ00000229251

MANDATSREFERENZ: Zahlernummer beim Skiclub Aising-Pang, wird mit den Mitgliedsunterlagen übermittelt. Ich/Wir ermächtige(n) den Skiclub Aising-Pang e.V. Zahlungen von meinem/unserem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise(n) ich/wir mein/unser Kreditinstitut die vom Skiclub Aising-Pang e.V. auf mein/unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann/Wir können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrags verlangen. Es gelten dabei die mit meinem/unserem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. ZAHLER: Name des Kontoinhabers: Zahlernummer (durch Skiclub) Straße, Hausnummer PLZ, Ort Kreditinstitut BIC (falls noch nicht bekannt die BLZ) IBAN (falls noch nicht bekannt die Kontonummer) Der Skiclub Aising-Pang e.V. zieht den Jahresbeitrag zum 08. Februar, bzw. dem darauf folgenden nächsten Arbeitstag des aktuellen Jahres ein. Bei Eintritt innerhalb eines Jahres wird der Mitgliedsbeitrag eingezogen zum nächst folgenden Termin im Eintrittsjahr: 10.04./10.07./10.10./10.01., bzw. dem darauf folgenden nächsten Arbeitstag. Datum eigenhändige Unterschrift bei Minderjährigen Unterschrift des Erziehungsberechtigten Datenschutzerklärung Ich bin damit einverstanden, dass die von mir in der Beitrittserklärung angegebenen Daten über meine persönlichen und sachlichen Verhältnisse (sog. personenbezogenen Daten) auf Datenverarbeitungs-Systemen des Skiclub Aising-Pang e.V. gespeichert und für Verwaltungs-Zwecke des Vereins verarbeitet und genutzt werden dürfen. Je nach Anforderung des zuständigen Sportfachverbandes dürfen Daten an die entsprechenden Verbände für deren Verwaltungs- und Organisationszwecke weitergeleitet werden. eigenhändige Unterschrift

Erklärung zum Recht am eigenen Bild

bei Minderjährigen Unterschrift des Erziehungsberechtigten

Ich bin damit einverstanden, dass im Rahmen von Veranstaltungen, an denen das Mitglied für den Verein teilnimmt, Foto- und Filmaufnahmen gemacht werden dürfen und diese im Rahmen der Presse- und Öffentlichkeitsarbeit des Skiclub Aising-Pang e.V. (z.B. Homepage und soziale Netzwerke des Vereins) genutzt werden dürfen.

	den	X
Ort	Datum	eigenhändige Unterschrift
		bei Minderiährigen Unterschrift des Erziehungsberechtigten